Me:xpernoHajabHasi 0JIMMIINAA HIKOJIbHUKOB Ha 0a3e BeJOMCTBEHHBIX 00pPa30BaTeJIbHbIX OPraHu3auuii
o MaTeMaTHKe

3AKJIFOUATEJBHBIN DTAII
9 KJUIACC

1. Ha xakoe camoe 00JbIlIoe HATypadbHOE YHCIIO Oy/IeT rapaHTUPOBAHHO JIETUTHCS
MIPOU3BEICHUE JTFOOBIX TISATH TOAPS HAYIINX HATYPATbHBIX YUCENT?

2. B BocbMepuyHOI cuCTEME CUMCIIEHHUS 3alUCh HATYyPaJIbHOTO YMCIIa COCTOUT TOJIBKO
u3 eauHull. Kakue octaTtku oT Jiesenus Ha 9 B 1eCATUUHON CUCTEME CUHCIICHUSI MOYKET
UMETh 3TO yuciao? OTBET 000CHYMHTE.

3. Ha 6okoBoit ctopone AB tpaneruu ABCD, ¢ ocnoBanusimu BC =3 u AD =7,
ormeueHsl 11 touek Ki,K,,...,K;;, pazouBatoume cropoHy AB Ha 12 paBHBIX
oTpe3koB, To ectb AK; = K1K, = = K,(K;; = K;1B. 3arem u4epe3 TOUYKH
K;, K5, ..., K{1 npoBenu npsiMble, TapajielIbHbIe OCHOBAHUSIM TPaneUun. DTH NPSIMbIE
nepecexsii CTopoHy CD cooTBEeTCTBEHHO B Toukax 17, T5,...,T;;. Halimure cymmy
JUTVH TIOJIYYUBIIUXCS OOUHHAAUATH OTpe3KOoB K T4, ..., K11 T4.

4. Tlycts A = 1111. Haiigute octaTok oT nenenus unciaa (A + 1)20%% + (4 — 1)2024
Ha ymucjo 1234321.
9x? + 6xy + 3y —2x —y = 2
5. U3BecTHO, 4TO cucTema ypaBHeHHﬁ{ * -ZI_ Xy + 3y Y HMMEET POBHO
3x“+6xy—x+y=-1/2

ueTbpe pemenus (x1,y1), (X2, ¥2), (X3, ¥3), (X4, Va).
Haitgure cymmy x4 + y4 + x, + ¥y, + x3 +y3 + x4 + 4.

6. [TyTHuK 3a01yAUIICS B J€Cy, KOTOPBINA MOKPBIBAET MOJIYINIOCKOCTh, OTPAHUYEHHYIO
npsMoii m. OH 3Haer, 4YTO OT TIpaHMIBI Jieca
(IpsiMOi M) OH HAXOJUTCS HA PACCTOSHUU | KM, HO HE 3HAET B
KAKOM HallpaBJI€HUM TIpaHuIa HaxoauTcs. Kak myTHUKY
rapaHTUPOBAHHO BBIMTHU M3 Jieca, IPOAs NpU 3TOM He Ooiee

4+/3 km? Jlec OuYeHb T'yCTOW, M YBHIETh CKBO3b JIEPEBbS

OMYIIIKy HEBO3MOXHO (Kak Obl OJM3KO OT HeEe OH HU
Haxoamics). [loaToMy cuanTaercs, 9To MyTHUK M3 Jieca BBIIIEN, €CIIM 0Ka3aJicsl Ha ero
rpaHuIle.



